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مصاحبه و خبر

پیشنهاد دورسون از ترکیه
براساس گزارش وبسایت aksam که از منابع 
نزدیک به باشگاه‌ ترکیه‌ای سامسون اسپور محسوب 
می‌شود، تیم سامسون‌اسپور به‌طور جدی وضعیت 
این مهاجم ترکیه‌ای را دنبال می‌کند. این تیم که 
فصل درخشانی را در سوپرلیگ سپری کرده، از حالا 
برنامه‌ریزی برای فصل آینده را آغاز کرده و نام 
سردار دورسون در فهرست خریدهای احتمالی آنها 

قرار گرفته است.
اگرچه دورسون با پرسپولیس تا سال ۲۰۲۶ قرارداد 
دارد، اما برخی رسانه‌های ترکیه‌ای مدعی شده‌اند 
که عاوه بر سامسون‌اسپور، چند باشگاه دیگر 
سوپرلیگ نیز برای جذب او ابراز تمایل کرده‌اند. 
گفته می‌شود بازگشت این مهاجم به فوتبال ترکیه 

در پایان فصل محتمل است.
سردار دورسون تا این لحظه هنوز موضوع پیشنهاد 
سامسون اسپور را به باشگاه پرسپولیس ارجاع نداده 

و باشگاه از این پیشنهاد بی‌خبر است.
سردار دورسون تاکنون در ۱۵ بازی برای پرسپولیس 
به میدان رفته و در مجموع ۱۲۲۰ دقیقه بازی، موفق 
به زدن ۵ گل شده است؛ بازدهی قابل قبولی که 
احتمال انتقال دوباره او به لیگ کشور زادگاهش را 

افزایش داده است.
 

توقع بالای رفیعی
امیررضا رفیعی در مصاحبه‌ای گفته است: پارسال 
عملکرد خیلی خوبی داشتم و در چهار پنج مسابقه، 
بازی کردم و کلین‌شیت داشتم؛ زمان حساسی بود 
و تیم در کورس قهرمانی می‌جنگید و عملکرد من 
هم بسیار خوب بود. انتظار داشتم که به تیم ملی 
دعوت شوم ولی تصمیم‌گیری با کادرفنی تیم ملی 
است، ولی دلم می‌خواست من را دعوت کنند و 
بازی‌ام را حداقل از نزدیک ببینند، چون فکر می‌کنم 
لیاقتش را دارم. بازی در پرسپولیس، خودش یک 
امتیاز ویژه است و حضور در بازی‌های پرسپولیس 

و استقلال، بسیار پرفشار و تجربه‌‌ساز است.
او درباره شرایط قراردادش هم گفته: من یک فصل 
دیگر با پرسپولیس قرارداد دارم اما پیشنهادهایی 
دارم. پیشنهادهایی با مبالغ نسبتاً خوب و با تضمین 
فیکس بودن دارم اما باید با باشگاه صحبت کنم و 

ببینم شرایط چطور خواهد بود.
 

نشریه لهستانی: قلی‌زاده می‌ماند
طبق گزارش دیروز نشریه CANAL+SPORT لهستان 

علی قلی‌زاده در لخ پوزنان ماندگار خواهد شد.
به گزارش این رسانه ستاره تیم ملی ایران در یک 
ماه در به ثمر رسیدن ۸ گل لخ‌پوزنان تأثیرگذار 
بوده تا بهترین بازیکن ماه این باشگاه لهستانی 
لقب بگیرد. قلی‌زاده ماه گذشته به عنوان یک 
بازیکن نیمکت‌نشین و گرانقیمت شناخته می‌شد 
که رسانه‌های لهستان باشگاه لخ‌پوزنان را به هدر 
دادن 1/8 میلیون یورو بابت خرید این بازیکن متهم 
می‌کردند. به همین خاطر قلی‌زاده در آستانه ترک 
باشگاه لهستانی قرار داشت ولی در عرض یک‌ماه 

همه چیز را تغییر داد و تمام معادلات را به‌هم زد.
این نشریه لهستانی می‌نویسد نظر مدیران باشگاه 
لخ‌پوزنان درباره قلی‌زاده کاماً تغییر کرده و او 
را یک مهره کلیدی و غیرقابل فروش می‌دانند. 
CANAL+SPORT، هواداران  براساس گزارش 
لخ‌پوزنان قلی‌زاده را بهترین بازیکن خود می‌دانند 
و نمی‌خواهند این ستاره را از دست بدهند به همین 
خاطر مدیریت باشگاه با جدایی این بازیکن کاملاً 

مخالف است.
 

رونمایی از مدرک پرداختی به 
خارجی‌ها و جریمه النصر

در ادامه رونمایی از مدارک مربوط به پرداختی‌های 
بانک شهر به اعضای تیم پرسپولیس و بودجه‌ای که 
این بانک برای پرسپولیس هزینه کرده، نامه دیگری 
مبنی بر پرداختی باشگاه به چند بازیکن و مربی 

خارجی و جریمه ای‌اف‌سی  منتشر شد.
باشگاه پرسپولیس در پایان فصل جاری باید مطالبات 
بازیکنان و کادرفنی خارجی خود را می‌پرداخت تا 
مشکلات بعدی گریبان آنها را نگیرد، به همین دلیل 
طبق سندی که منتشر شده، این باشگاه در تاریخ 
20 اردیبهشت ماه از بانک شهر خواسته است مبلغ 
754 هزار و 500 دلار برای پرداخت اقساط بازیکنان 
و کادرفنی خارجی بدهد که این پول از سوی بانک 
شهر به باشگاه داده شده است تا از این بابت خطری 
سرخپوشان را تهدید نکند، در بالای نامه نیز کلمه 
»حائز اهمیت« مورد استفاده قرار گرفته تا به‌قید 

فوریت این مبلغ واریز شود.
طبق این نامه 300 هزار دلار به دورسون، 82 هزار 
و 500 دلار به گندوز، 55 هزار دلار به اورونوف، 7 
هزار دلار به پپه لوسادا و 10 هزار دلار بابت جریمه 
ای‌اف‌سی که به خاطر پرتاب ترقه و مواد آتش‌زا 
باشگاه را جریمه کرده بود، پرداخت شده است.
نامه دیگری هم منتشر شده با این محتوا که  
باشگاه پرسپولیس به بانک شهر اعلام کرده مجوز 
گرفتن مبلغ 2 میلیون و 254 هزار دلار برای پرداخت 
اقساط بازیکنان و کادرفنی خارجی از بانک مرکزی از 
سوی وزارت ورزش برای آنها صادر شده و در همین 
راستا از بانک شهر خواسته است مبلغ 168 میلیارد و 
153 میلیون تومان به حساب این باشگاه واریز کند.

چهارشنبه روز عجیبی برای باشگاه 
پرسپولیس و هوادارانش بود چرا 
که بعد از یک هفته طوفانی، گرد و 
خاک ناشی از همین طوفان به خود 
ساختمان باشگاه رسید و آسمان 
ظاهراً شفاف و هوای مطبوع پیرامون 

پرسپولیس را غبارآلود کرد.
 رضا درویش به پشتوانه کمک‌های 
گزاف بانک شهر و بودجه‌ای که دست 
او را برای خریدهای جدید باز گذاشته 
بود خیلی سریع و فوری وارد بازار 
نقل و انتقالات شد تا دل هوادارانی 
را که یک سال قبل از دست داده 
بود دوباره به دست آورد. به دنبال 
همین تفکر، درویش حد فاصل 
چهار روز )از26 تا 29 اردیبهشت( از 
5 خرید جدید خود رونمایی کرد تا 
هم هواداران پرتوقع را کمی آرام کند 
هم به شکل غیرمستقیم تجمعات 
اعتراضی را از مقابل باشگاه خودی به 
فضای مقابل ساختمان باشگاه‌های 

رقیب هدایت کند.
طبق سندی که بعد از علنی شدن 
دعوای بانک شهر و درویش منتشر 
شد، باشگاه پرسپولیس برای پرداخت 
بخشی از مبالغ مربوط به رضایتنامه 
خریدهای جدید و پیش‌پرداخت به 
آنها چیزی حدود 100 میلیارد تومان 
پول از بانک شهر گرفته که شاید 
در بازار امروز نقل و انتقالات فوتبال 
ایران عدد چندان بزرگی هم نباشد 
اما به یاد داشته باشید که این 
تازه هزینه‌ای کوچک در شروع راه 

و استارت ورود پرقدرت به این بازار 
پرهیاهو بوده است.

در واقع بعد از نهایی شدن 5 خرید 
ابتدایی پرسپولیس هنوز برای صید 
ماهی‌های بزرگ‌تر مشغول رایزنی، 
مذاکره و حساب و کتاب است، چرا 
که طبق صحبت‌های درویش، این 
باشگاه هم دو خرید خارجی مد نظر 
دارد هم با سه بازیکن داخلی که 
شاید بین آنها یکی دو لژیونر باشند 
نیز صحبت‌هایی شده تا سرخپوش 
شوند. در واقع به نظر می‌رسد 
پرسپولیس حداقل 3 و حداکثر 5 
بازیکن دیگر به خدمت خواهد گرفت 
که می‌توان با قطعیت گفت هزینه 
جذب آنها شامل مبلغ رضایتنامه و 
رقم قرارداد بازیکنان بیشتر و بزرگ‌تر 
از پنج بازیکنی شد که طی فقط چهار 

روز جذب‌شان کرد.
اما حالا در نیمه راه نقل و انتقالات 
همه چیز مربوط به ادامه این 
روند و بستن پرونده لیست تیم 
روی هواست چرا که پول نیست. 
خبر دردناک روز چهارشنبه هم از 
طرف عضو هیأت‌مدیره و هم بانک 
شهر اعام شد؛ خبری که ثابت 
ریق  تز منبع  مهم‌ترین  می‌کرد 
بودجه به باشگاه کنار کشیده یا در 
نگاه خوشبینانه‌تر تهدید به کنار 
کشیدن کرده است. در میان تمام 
حرف‌های پیمان حدادی به عنوان 
عضو هیأت‌مدیره آنچه برای هواداران 
پرسپولیس مهم و قابل توجه بود 
به همین ماجرای نگرانی او برای 
ادامه نقل و انتقالات باز می‌گشت و 
این سؤال بزرگ که »اگر بانک شهر 
کنار بکشد تکلیف خریدهای بعدی 
و بستن تیم چه می‌شود؟« تبدیل 
به دغدغه تازه پرسپولیسی‌ها شد.
واقعیت اینکه جدا از حرکت به 

سمت خریدهای بعدی، با مشخص 
شدن لیست مازاد کارتال، وضعیت 
قراردادشان  باید  که  بازیکنانی 
تعیین‌تکلیف شود روشن خواهد 
شد و باشگاه به موازات پیش بردن 
پرونده خریدهای جدید باید با این 
بازیکنان وارد مذاکره شده و برای 
رسیدن به یک عدد مشخص - که 
البته در بازار سرسام‌آور امروز، حتماً 
بسیار بالاتر از فصل قبل خواهد 
بود - با این نفرات به توافق رسیده 

و لیستش را تکمیل کند.
اما در چنین شرایطی بعد از طوفان 
چهار روزه درویش همچنان هیچ 
بازیکنی نمی‌داند که آیا با رضا 
درویش در آینده به عنوان مدیرعامل 
باشگاه طرف هست که امروز با 
او توافق کند یا نه؟ از سوی دیگر 
بازیکن نمی‌داند که در صورت کنار 
کشیدن بانک شهر، سایر سهامداران 
برای پرداختی‌های او بموقع وارد 
عمل خواهند شد و حرکتی انجام 
یا اصاً اسپانسرهایی  می‌دهند 
پیرامون باشگاه هستند که شرایط 
را مثل فصل اخیر مهیا کنند و در 
پایان فصل هیچ کدام‌شان طلبی از 

پرسپولیس نداشته باشند؟
به عبارتی امروز و در سومین روز 
سکوت و انفعال نقل و انتقالاتی 
ناشی از بالا گرفتن جنگ قدرت 
ر  د ن  ا ر ا د ا هو  ، لیس سپو پر ر  د
از  انتظار شنیدن خبری خوش 
جلسه سهامداران عمده باشگاه 
که  چرا  هستند،  محبوب‌شان 
می‌دانند اگر این ماجرا بیش از این 
کش بیاید و فرسایشی شود دوباره در 
جنگ نقل و انتقالاتی بازنده خواهند 
شد و یک‌سال بعد درویش به خاطر 
مسائل و اتفاقاتی دیگر باید از آنها 

عذرخواهی کند.

سمیر حبوباتی هافبک دفاعی پرسپولیس که در 
زمان یحیی به تیم بزرگسالان آمد و در تیم ملی 
نوجوانان و جوانان هم درخشید در زمان گاریدو 
هم دو بار به میدان رفت اما پس از آن خصوصاً 
 در زمان کارتال به نوعی کنار گذاشته شد. 

گفت وگو با او را بخوانید:

در زمان یحیی به پرسپولیس آمدی و زمان 
گاریدو هم بازی کردی اما چطور شد که دیگر 

بازی نکردی؟!
بله زمان آقا یحیی آمدم و زمان اوسمار هم قرارداد 

بستم. در تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان هم حضور 
داشتم. زمان گاریدو هم ایشان توجه خاصی به من 
داشت و دو بازی چند دقیقه مقابل فولاد و شمس‌آذر 
از من استفاده کرد و بازی مرا خیلی دوست داشت. 
بعد از آن هم من برای بازی‌های آسیایی به همراه تیم 
ملی جوانان رفتیم و برگشتیم اما بعد از آن نمی‌دانم 
چه اتفاقی افتاد که دیگر بازی نکردم. البته در لیست 
بازی‌های لیگ نخبگان بودم اما در بازی‌های لیگ 
نبودم. الان هم چون سهمیه زیر 21 سال هستم و 19 
سال سن دارم برایم خیلی مهم است که بازی کنم و 

بدرخشم در غیر این صورت تصمیم دیگری می‌گیرم.
 قراردادت با پرسپولیس به پایان رسیده؟

یک فصل دیگر قرارداد دارم و طبیعی است بازیکن 
پرسپولیس که فرصت بازی هم به او رسیده باشد 
از تیم‌های دیگر هم پیشنهاد دریافت کند. با وجود 
این اولویت من پرسپولیس است اما اگر شرایط 
برایم مهیا نبود جدا می‌شوم و بعد از آن دوباره خیلی 
قوی‌تر برمی‌گردم چون واقعاً پرسپولیس را بهترین 

و بزرگترین تیم ایران می‌دانم و برای تیم و هواداران 
احترام زیادی قائلم. فکر می‌کنم ظرف یکی دو هفته 

آینده تکلیفم مشخص خواهد شد.
پرسپولیس در پست 6 یعنی هافبک دفاعی 

بازیکن زیاد داشت. تو هم بازیکن این پست 
هستی اما خیلی کم بازی کردی.

بازیکنان زیادی مانند سروش رفیعی، ریگی و مهری و 
از جوان‌ها عنایت‌زاده و من حضور داشتیم که بالاخره 

به دلیل تجربه بالایشان آنها بازی کردند.
چرا از زمانی که کارتال به پرسپولیس آمد تو 

را کنار گذاشت؟
زمانی که من به تمرینات برگشتم یکی دو ماه از حضور 
آقای کارتال گذشته بود و بعد از آن هم مسیر برای 
حضورم خیلی مهیا نبود و به دلیل شرایط غیرفوتبالی 
و شاید هم غیرطبیعی به من بازی نرسید. زمان گاریدو 
اگر می‌ماندم شاید خیلی اتفاقات بهتری برایم رقم 
می‌خورد اما وقتی آقای کارتال آمدند اصلاً بازی به من 

نرسید.

در رابطه با بهترین هافبک دفاعی ایرانی و 
خارجی چه بازیکنانی را مد نظر داری؟

سعید عزت‌اللهی همیشه استمرار داشته و بهترین 
بوده است. جدا از ایشان، احمد نوراللهی هم در 
پست هافبک دفاعی بی‌نظیر بوده و همیشه حرفش 
سر زبان‌هاست. در بین بازیکنان خارجی هم تونی 
کروس را خیلی دوست داشتم که در پست 6 و 8 بازی 

می‌کرد. الان هم رودری را دوست دارم.
 پرسپولیس تاکنون بازیکنان جدید زیادی 

به خدمت گرفته. در این رابطه چه صحبتی 
داری؟

دیگر چطوری باید دل هواداران را به دست آورد؟ انصافاً 
5 تا از بهترین و تاپ‌ترین بازیکنان لیگ را جذب 
کرده‌اند. فکر می‌کنم این بازیکنان یک نیم فصل برای 
بازی و هماهنگی نیاز دارند اما سطح انتظار هواداران 

خیلی بالا رفته است.
اما شاید بازیکن زیاد جذب کردن هم دلیل 

بر موفقیت یک تیم نشود؟

بعد از یک نیم فصل حتماً پرسپولیس موفق خواهد 
شد و اگر یک پیش‌فصل خوب داشته باشند حتماً 
این بازیکنان شرایط خیلی خوبی خواهند داشت. 
سرمربی تیم هم خیلی فشار آورده که همه بازیکنان 
در اردوی پیش فصل در اختیارش باشند که خیلی 
 خوب است. زمان گاریدو ایشان سکوت کرد و 
تنها 70-60 درصد تیم در اردوی پیش‌فصل حضور 

داشتند که این مسأله به ضرر تیم شد. 

در انتظار جلسه سرنوشت ساز امروز

نقل و انتقالات پرسپولیس قربانی جنگ قدرت

نگرانی از خروجی جلسه سهامداران
 با درخواست بانک شهر امروز جلسه‌ای بین سهامداران پرسپولیس 
برگزار خواهد شد. در واقع امروز نمایندگان و مدیران بانک شهر در 
جلسه با 5 بانک ملت، رفاه، اقتصاد نوین، تجارت و صادرات جلسه‌ای 
برگزار خواهند کرد که نتیجه و خروجی آن می‌تواند سرنوشت باشگاه در 
نقل و انتقالات را رقم بزند. واقعیت اینکه از نامه بانک شهر خطاب به 
این 5 بانک می‌توان به این نتیجه رسید که اولاً بانک شهر نمی‌خواهد 
به تنهایی هزینه کند و از 5 بانک دیگر هم خواسته پا پیش بگذارند 
و بخشی از هزینه‌ها را متقبل شوند. دوم اینکه این بانک صراحتاً 
خواسته با توجه به هزینه‌هایی که برای باشگاه می‌کند نقش مهمی در 
تصمیمات باشگاه داشته باشد، چرا که در وهله اول سهامدار عمده 

باشگاه است نه اسپانسر که ظاهراً این دومی مهم‌تر است.
در واقع به نظر می‌رسد بانک شهر خواسته با این نامه که فقط ظاهراً 
خطاب به 5 سهامدار دیگر حاضر در کنسرسیوم بانکی است پای آنها 

را به معرکه باز کند و بخشی از هزینه‌ها را به دوش آنها بیندازد، اما به 
عبارتی خواسته به باشگاه پرسپولیس، مدیران و هوادارانش نشان 
دهد اگر این بانک نباشد و هزینه نکند حرکت قطار سریع‌السیر 
پرسپولیس دچار توقفی بزرگ خواهد شد و دوباره این باشگاه به 

دوران تاریک مالی سال‌های قبل خود بازمی‌گردد.
به نظر می‌رسد در جلسه امروز این ماجرا تعیین‌تکلیف خواهد شد، 
اما بعید است بانک‌های دیگر که سهم کمتری در پرسپولیس دارند 
با در نظر گرفتن تجربه بانک شهر برای هزینه کردن پا پیش بگذارند 
مگر اینکه شرایط کلاً تغییر کند. با این شرایط یا هیأت‌مدیره باشگاه 
پرسپولیس باید با بانک شهر راه بیاید و گزینه آنها را برای مدیرعاملی 
بپذیرد یا دنبال یک اسپانسر گردن‌کلفت و دائمی باشد تا نقل و 
انتقالات تابستانی و امور جاری باشگاه را با بودجه آن پیش ببرد، 
چرا که بانک شهر همچنان سهام را در اختیار خواهد داشت اما 
دیگر خبری از پرداختی و بودجه گزاف برای هر بازیکن، مربی یا 

پرونده‌ای نخواهد بود.

باشگاه دیگر چطور باید دل هواداران را به دست بیاورد؟

حبوباتی: غیرفوتبالی و غیرطبیعی به من بازی نرسید

بعد از انجام 5 خرید جدید توسط مدیریت باشگاه پرسپولیس و توقف 
خریدها، حالا همه نگاه‌ها به بازیکنان حاضر در تیم است و اینکه 
چند نفر از بازیکنان بلاتکلیف در این تیم ماندنی خواهند بود و چند 

نفرشان جدا می‌شوند.
از میان بازیکنان اصلی پرسپولیس سروش رفیعی، فرشاد احمدزاده، 

میلاد محمدی و سردار دورسون یک فصل دیگر با باشگاه قرارداد 
دارند. همچنین از قرارداد الکسیس گندوز و سعید مهری هم یک 
سال دیگر باقی مانده است اما صحبت‌هایی درباره جدایی‌شان 

شنیده می‌شود.
از سوی دیگر قرارداد فرشاد فرجی، میلاد سرلک، مرتضی پورعلی‌گنجی، 

گئورگی گولسیانی، محمدحسین کنعانی‌زادگان، یاسین سلمانی، سعید صادقی، 
مسعود ریگی، ایوب العملود، امید عالیشاه، وحید امیری، عیسی آل‌کثیر و 

محمد خدابنده‌لو تمام شده است که اخباری درباره تمدید قرارداد خدابنده‌لو 
شنیده می‌شود.

در واقع از 6 بازیکنی که با پرسپولیس قرارداد دارند شاید دو نفرشان جدا 
شوند اما از 13 بازیکنی که قراردادشان به پایان رسیده، فقط تمدید 
قرارداد یکی از آنها جدی به نظر می‌رسد که این می‌تواند برای هواداران 
پرسپولیس نگران‌کننده باشد. در این میان به نظر می‌رسد جدایی برخی 

از این نفرات مثل ریگی، صادقی، العملود و آل‌کثیر قطعی باشد اما در 
مورد 8 بازیکن دیگر هیچ چیز قطعی نیست.

از بین جوان‌های پرسپولیس امیررضا رفیعی، مهرشاد اسدی، سهیل 
صحرایی، عرفان ملاپور، علیرضا همایی‌فر، یعقوب براجعه، عرفان 

شیروانی، سمیر حبوباتی، علیرضا عنایت‌زاده، حسین حاجی‌زاده، ابوالفضل بابابی و 
علیرضا خدادادی حداقل یک فصل دیگر با باشگاه قرارداد دارند که اگر ترانسفرمارکت 
ملاک باشد ملاپور، شیروانی، حبوباتی و خدادادی جدا شده‌اند. همچنین این سایت 
تا امروز گولسیانی، آل‌کثیر، صادقی، ریگی، العملود و مهری را بازیکنانی دانسته که از 

پرسپولیس جدا می‌شوند.

 از روز پنجشنبه صحبت و گمانه‌زنی درباره لیست مازاد پرسپولیس 
قوت گرفته است. روز چهارشنبه و در میان همهمه اخبار مربوط 
به جنگ قدرت مالک و مدیرعامل پرسپولیس، درویش اعلام کرد 
کارتال هنوز لیست مازاد را به او اعلام نکرده است که البته این 

ماجرا هم کمی عجیب و غیر منطقی است.
در عین حال از روز پنجشنبه برخی رسانه‌ها شروع به انتشار 
اخباری پیرامون لیست مازاد پرسپولیس کردند که این بار کمی 
متفاوت بود. بار قبل لیستی که بیرون آمد شامل چهار نام بود اما 
این بار ترکیب نفرات این لیست کمی تغییر کرد و حتی گفته شد امید 
عالیشاه و میاد سرلک هم جزو نفراتی هستند که کارتال نمی‌خواهد 
قراردادشان تمدید شود. با وجود این، انتشار چنین لیستی با واکنش 
باشگاه پرسپولیس مواجه شد و مصطفی لشگری مدیر روابط عمومی 
باشگاه گفت: آقای کارتال هنوز لیست تمدیدی خود را به باشگاه ارائه 

نکرده‌اند و ما هرگونه گمانه‌‌زنی در این مورد را رد می‌کنیم.
او ادامه داد: از هواداران پرسپولیس درخواست داریم که اخبار را از 
مراجع معتبر و رسمی پیگیری کنند. در مورد لیست تمدیدی هم 
به محض اعلام آقای کارتال، فرایند دعوت و مذاکره و تمدید آغاز 

خواهد شد.
اخبار مربوط به لیست مازاد پرسپولیس در حالی منتشر می‌شود که 
اسماعیل کارتال که در کشورش به سر می‌برد و البته به شهر زادگاه 
خود سفر کرده دچار بیماری عفونی شده و طی روزهای اخیر با 
بستری شدن در بیمارستان درگیر این بیماری بوده است. با این 
وجود گفته می‌شود احتمالاً امروز کارتال لیست مازاد خود را 
به درویش اعلام کند که مشخص خواهد شد کدام یک 
از بازیکنانی که قرار نیست در پرسپولیس بمانند یا 
قراردادشان تمدید نخواهد شد یا باشگاه با آنها برای 

جدایی توافق خواهد کرد.

بلاتکلیف‌ها دو برابر تعداد بازیکنان تمدیدی

ترانسفرمارکت 10 بازیکن را کنار گذاشت
 لیست مازادی که شاید امروز منتشر شود

کارتال درگیر بیماری

اتفاق روزسوژه

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


